

dechovým hudbám

Zazněly i skladby Kde řeka zpívá, Mažická plata, valčík Česká Kanada, Kajda, Když mládí odchází, Sousedská, V Pošumavském kraji, Libkovanko hraj, tango Přátelé nám zůstanou, valčík Chvilka štěstí, Břec-lavská kasárna, tango Krásný sen.

Byl připomenut i 11. 6. zesnulý skladatel Liepold skladbami Košilická bílá, Na břehu řeky Driny v Srbsku, Fláma, Krásná pasačka a Moje česká vlast.

Letos se poprvé představila 12. 8. **Černovická dechovka** skladbami Podzimní valčík, Nesmělá polka, Pro Aničku - valčík, Krásný sen - tango, Až půjdu k muzice - polka, Košilická bílá - valčík a polka Zdálo se mi má panenka.

Havlíčkobrodská 12 zahrála 19. 8. Vybrali si nádherné a známé melodie: Nad Lužnicí, Římovský můstek, valčík Pod tou starou lípou, Slavonická Vladimíra Fuky, Na Šumavě je dolina, Mysliveček, Akáty bílé, Hustopečská dolinečka, Fláma, polka Javorinka šedivá, Zbraslavská a valčík Hovoranský potůček.

Muzikanti Ladislava Prudíka zahráli 26. 8. Základ kapely je z Dolních Heřmanic. Sympatické pěvecké duo tvoří sourozenci Dana Krpalá a Milan Čech. Zahájili Slabákovou Znáš já zahrádečku. Dále zazněly Jožky Konečného Nechoď k nám, Když jsem já šel okolo vrat, Ale ne, ty už mě ráda nemáš, Hej

paní mámo, Zelené háje, Listopad nastává, Neodcházej láska - od Lad. Prudíka, Kdybych byla ptáčkem, Malý hošík černovlasý, Ještě já se podívám, krásné tango Karla Vac-ka Cikánka, nádherný waltz Karla Hašlera Ta naše písnička česká, a V celé eskadroně bijí zvony.

Ve čtvrtek 2. 9. vystoupila **Vysočinka**, malá dechová hudba z Humpolce s kapelníkem Tomášem Vodrážkou a zpěvačkou Danou Bezstarostovou. Začali svižně. Ke zpěvačce se přidal zpěvák a muzikant Dr. Ondřej Kolčava a k bratrovi kapelníkovi Vít Vodrážka, hrající skvěle na harmoniku. Zezadu udával rytmus basbomardon Marka Filly a bicí Aleše Bočka.

Úvodní skladbu Kapelo, polku hraj následovala nádherná směs - Za tu horu za vysokou, To byla kočka, ta měla očka, Na Starém Mohelně na státní hranici, Soběkúrská polka, Bubenické tango, Breclavská kasárna, Skalická brána, Ty falešná frajárko, Teče potůček bublavý, Od Tábora až k nám, Cestička od Dubí, Vyhřávala kapela, vyhřávala zvesela, Dneska, muziko staročeská, musíš pěkně hrát, Až mi spolu v kostele, polka Jana, Hajá, hajá, má panenka malá, Já jsem malý kominíček šup saj dá.

Ocenění

Děkuji všem divákům a posluchačům, kteří do ankety přispěli svými



AUTOR článku, moderátor Václav Čáp, s Marií Kratochvílovou a Jožkou Smolíkem, nestorem zpěváků Vysočanky, Martou Smolíkovou a Karlem Paštýkou, organizátorem koncertů. Foto: archiv VČ

názory a radou. Velice si toho vážím. Z návrhů diváků pak bylo vybráno pět:

1. Poděkování organizátoru **Karlu Paštýkovi** a městu Jihlava za úspěšnou realizaci v době coronavirusové pandemie.

2. Ocenění **Jožkovi Smolíkovi**.

3. Nejlepší tanečník byl **Mirek Karbaš z Bítovčic**. Nejlepší tanečnice byla **Jana Husová z Uhřinovic**.

4. Nejlepším tanečním párem byli vybráni **Věra Divišová a František**

Humler, 93 letý milovník tanga a waltzů.

5. Nejsympatičtějšími návštěvníky a stálými návštěvníky koncertů byli **Josef Jureček a Pepíček Král**. Jejich účast byla 100%.

Je dobře, že letošní prázdninové promenádní koncerty dechovky na Masarykově náměstí v Jihlavě měly velký úspěch, ať už to bylo tím, že kromě tří vystoupení trefily pěkné počasí.

Zasad' strom!



Ilustrativní foto.

Asi každý, kdo alespoň občas vyrazí do přírody, zaznamenal, jak moc se lesy na Vysočině změnil, prořídily a na některých místech dokonce úplně zmizely. Je to smutný pohled a zřejmě si všichni uvědomujeme, že lesy, které rostly celá desetiletí, zmizely během velmi krátkého období.

Do obnovy lesních porostů ve svém okolí se ale může zapojit každý. V okolí Jihlavy například v rámci celosvětového projektu Grow, nadace „Kronospan Foundation“, který odstartoval v letošním roce. Do projektu se do této doby zapojilo už 22 zemí z celého světa, cílem je vysadit 1 milion stromů po celém světě. Motto projektu zní „Pojďme budoucnost sázet spolu!“ Budoucností jsou v tomto případě miněny lesy.

Na základě spolupráce se společností Lesy České republiky, s.p., byla

vybrána lokalita, kde se budou stromy sázet, a byl stanoven vhodný termín pro sázení stromů. Sázet se bude nedaleko letiště Henčov ve dvou termínech – v sobotu 2.10. a v sobotu 9.10., začínat se bude vždy v 9:00 hodin ráno a přijít můžete kdykoliv během dne až do 16:00 hodin, kdy bude akce končit. Při sázení bude přítomen i lesník se zajímavými informacemi o lese. Akce je veřejná, zúčastnit se tedy může každý. Pro všechny, kteří přijdou sázet, bude zajištěno občerstvení.

Do sázení stromů se navíc ve dnech od 4.10. do 8.10. zapojí také žáci a studenti některých základních a středních škol z Jihlavy. Sázení stromků je pro malé i velké, pro jednotlivce i celé rodiny, zkrátka pro všechny, kterým není lhostejné prostředí, ve kterém žijí.

Více informací k sázení stromů v rámci akce Grow a možnost registrace na akci naleznete na: www.zasadstrom.info (PI-10-10D)

Připojte se k nám a pojdte sázet stromy!

Kdy: v sobotu 2. 10. 2021 a 9. 10. 2021

vždy od 9:00 do 16:00 hod.,

přijít můžete kdykoli během dne

Kde: nedaleko Henčova u Jihlavy



Více na: zasadstrom.info

